

ΣΤΟ ΠΕΝΘΟΣ ΒΥΘΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΑΓΓΛΙΚΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

«Έφυγε» ο Ρέι Γουίλκινς

Ο πρώην διεθνής με την Εθνική Αγγλίας και πρώην βοηθός στην Τσέλσι «έφυγε» από τη ζωή την Τετάρτη σε ηλικία 61 ετών μετά το καρδιακό επεισόδιο που είχε υποστεί.

Ο Γουίλκινς είχε μεταφερθεί σε νοσοκομείο του Λονδίνου την περασμένη εβδομάδα και είχε πέσει σε κώμα.

Δυστυχώς, όμως, οι γιατροί δεν κατάφεραν να τον διατηρήσουν στη ζωή.

Στην ποδοσφαιρική του καριέρα ο Γουίλκινς είχε αγωνιστεί μεταξύ άλλων σε Τσέλσι, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Μίλαν και Παρί Σεν Ζερμέν ενώ είχε πραγματοποιήσει και 84 συμμετοχές με την Εθνική Αγγλίας.

Είχε δουλέψει ως βοηθός προπονητή σε Τσέλσι, Φούλαμ, Γουότφορντ, Μίλγουολ, Άστον Βίλα, στην κάτω των 21 ετών της Αγγλίας, ενώ είχε καθίσει και στον πάγκο της Εθνικής Ιορδανίας.



Η αντιστροφή μέτρηση για την εκκίνηση του Παγκοσμίου Κυπέλλου έχει ξεκινήσει.

Αλλά, πόσο έτοιμη είναι η διοργανώτρια χώρα για τη σημαντικότερη ποδοσφαιρική διοργάνωση; Δύομιση μήνες πριν την επίσημη έναρξη, φαίνεται ότι όχι και τόσο.

Υπάρχουν εργασίες σε εξέλιξη, γήπεδα που δεν έχουν ολοκληρωθεί. Η "σκιά" για το φόβο ενός τρομοκρατικού χτυπήματος πλανάται πάνω από όλη την Ευρώπη ενώ ο κουλιγκανισμός παραμονεύει και βρίσκεται σε έξαρση τελευταία.

Πέρα από το διαδικαστικό κομμάτι, υπάρχει και το πρακτικό που επαφίεται στην καθημερινή τριβή. Ο Αρτέμ τονίζει ότι πολλοί εκτός πρωτεύουσας δεν μιλούν αγγλικά κι αυτό κάνει δύσκολη τη συνεννόηση.

ΜΑΚΡΥΣ Ο ΔΡΟΜΟΣ, ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ Ο ΧΡΟΝΟΣ

Παγκόσμιο Κύπελλο 2018: Ρωσία (αν)έτοιμη για όλα

ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΔΥΝΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΟΥΒΕΝΤΑ

ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΤΟΦ ΓΚΑΛΤΙΕ ΓΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ!

Πιο πίσω ο Βλάνταν Μιλόγεβιτς στις επιλογές του Ολυμπιακού. Ο Πέδρο Μαρτίνς έχει δεχτεί δύο φορές πρόταση και ο Γάλλος τεχνικός της Λιλ, Κριστόφ Γκαλιέ, ενδιαφέρεται με την προοπτική της Ελλάδας.

Η επόμενη μέρα στον Ολυμπιακό σίγουρα δεν θα βρει τον Όσκαρ Γκαρθία στον πάγκο. Αποτελούσε κοινό μυστικό ότι οι "ερυθρόλευκοι" θα εξέταζαν περιπτώσεις προπονητών που είχαν κοιτάξει και στο παρελθόν.

Ο Πέδρο Μαρτίνς που εμφανίζεται να είναι ψηλά στη λίστα, είναι απολύτως φυσιολογικό να προηγείται αυτή τη στιγμή έναντι π.χ. του Βλάνταν Μιλόγεβιτς, για τον απλούστατο λόγο ότι δύο φορές τον έχει προσεγγίσει ο Ολυμπιακός στο παρελθόν. Μία πέρσι τον Μάιο και άλλη μία τον περασμένο χειμώνα, αλλά τότε υπήρχε το "αγκάθι" της Γκιμαράες και η ρήτρα του ενός εκατομμυρίου ευρώ.

Ο Πορτογάλος φυσικά και δεν θα είχε πρόβλημα να έρθει στη χώρα μας, ωστόσο αυτό που λένε στην Πορτογαλία αιό την πρώτη στιγμή που ακούστηκε το όνομά του (σ.σ. αμέσως μετά το 1-1 με τον Παναθηναϊκό) είναι ότι προτεραιότητά του είναι είτε η Γαλλία, είτε η Αγγλία. Για αυτό το λόγο άλλωστε έχει συνεργασία με κορυφαίο γραφείο μάνατζερ στην Αγγλία.

Από εκεί και πέρα, υπάρχει και η περίπτωση του Κριστόφ Γκαλιέ που έχει ξεχωρίσει ο Φρανσουά Μοντέστο. Το κακό στην υπόθεση του 51χρονου Γάλλου, ο οποίος επίσης είχε πρόταση πέρσι τον Μάιο από τους Πειραιώτες, είναι ότι αυτή τη στιγμή κάθεται στον πάγκο της Λιλ και δεν είναι ελεύθερος όπως ο Μαρτίνς.

Η Λιλ είναι στην προτελευταία θέση και σε περίπτωση που υποβιβαστεί, τότε θα φύγει ο Γκαλιέ. Αντιθέτως, αν σωθεί και μείνει στην κατηγορία, τότε ο Γάλλος τεχνικός θα συνεχίσει στο "Μετροπόλ". Το θέμα όμως είναι ότι το γαλλικό πρωτάθλημα ολοκληρώνεται στις 19 Μαΐου. Οπότε, ένα καλό ερώτημα είναι αν θα περιμένει έως τότε ο Ολυμπιακός.

Επίσης, και ο Πέδρο Μαρτίνς δεν δείχνει διατεθειμένος να βιαστεί να πάρει αποφάσεις. Έχει αφήσει να εννοηθεί ότι θα περιμένει όσο χρειαστεί για να βρει την καλύτερη δυνατή προοπτική. Η Γαλλία, όπως αναφέραμε παραπάνω, τελειώνει στις 19 Μαΐου και η Αγγλία στις 13 Μαΐου. Λέγεται ότι έχει ήδη στα χέρια του μία καλή πρόταση από γαλλικό σύλλογο.

Έχουμε δρόμο, λοιπόν, ακόμα για τη διάδοχη κατάσταση στον κόκκινο πάγκο. Πάντως, είναι



Το απόλυτο φαβορί για τον Ολυμπιακό ο Πέδρο Μαρτίνς

γεγονός ότι στον Ολυμπιακό έχουν ξεχωρίσει τους Πέδρο Μαρτίνς (αγαπημένο του σύστημα το 4-2-3-1) και Κριστόφ Γκαλιέ (το 4-3-3). Όμως, είναι σίγουρο ότι κοιτάζει παράλληλα και άλλους προπονητές.

*** Ο Μίτσελ που τον έβαλαν στο "παιχνίδι" οι Ισπανοί, δεν έχει την παραμικρή "ενοχληση" από τον Ολυμπιακό. Περιμένει όμως και θέλει να γυρίσει. Μην ξεχνάμε ότι το όνομά του είχε ακουστεί την εποχή που οι "ερυθρόλευκοι" ήταν σε αναζήτηση του Λεμονή. Ο Μίτσελ όμως δεσμευόταν με συμβόλαιο με την Μάλαγα.

Σενάριο για Μολέδο αντί του Μποτία στον Ολυμπιακό!

Νέες φήμες για Μολέδο στον Ολυμπιακό! Είναι δεδομένο ότι οι «ερυθρόλευκοι» θα προβούν σε ριζικές αλλαγές στο ρόστερ τους μετά το τέλος της τρέχουσας (και πολύ κακής για τους ίδιους) σεζόν. Είχε φανερίσει εδώ και καιρό, αλλά το επιβεβαίωσε ο Βαγγέλης Μαρινάκης στην ομιλία που είχε προς τους παίκτες τη Δευτέρα, όπου... άστραψε και βρόντηξε.

Ένας από τους παίκτες που πολύ δύσκολα θα



συνεχίσουν στο λιμάνι τη νέα σεζόν είναι ο Αλμπέρτο Μποτία, ο οποίος αποκτήθηκε από τους Πειραιώτες τον Αύγουστο του 2014. Το συμβόλαιό του λήγει και φαίνεται ότι δεν είναι πιθανό να του γίνει η οποιαδήποτε πρόταση για ανανέωση της συνεργασίας του με τον Ολυμπιακό.

Όπως αναφέρει η «Sportday», είναι πολύ πιθανό ο Βραζιλιανός στόπερ που αποχώρησε τον Ιανουάριο από τον Παναθηναϊκό για λογαριασμό της Ίντερνασιονάλ, να ντυθεί στα ερυθρόλευκα. «Ο Ολυμπιακός ενδιαφέρεται πολύ για τον Μολέδο και πιθανότατα θα τον εντάξει στο δυναμικό του τη νέα χρονιά, αφού φέρεται να υπάρχει προφορική συμφωνία», τόνισε πηγή από τη Βραζιλία. Παράλληλα, υπάρχει η αίσθηση εντός του Ολυμπιακού ότι ο 30χρονος αμυντικός μπορεί να καλύψει και με το παραπάνω το κενό του Ισπανού.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕ ΤΟ 31% ΤΩΝ ΨΗΦΩΝ

Παίκτης του μήνα στη Μαρσείη ο Μήτρογλου

Ο Κώστας Μήτρογλου αναδείχθηκε πολυτιμότερος παίκτης για τον μήνα Μάρτιο στη Μαρσείη. Οι οπαδοί των Μασσαλών έδωσαν την ψήφο τους στον 30χρονο στράικερ, ο οποίος συγκέντρωσε ποσοστό 31%.

Καλύτερος παίκτης της Μαρσείη για τον μήνα Μάρτιο αναδείχθηκε ο Κώστας Μήτρογλου, κατόπιν ψηφοφορίας που διενήργησε η επίσημη ιστοσελίδα της ομάδας. Ο διεθνής επιθετικός συγκέντρωσε το 31% των προτιμήσεων των οπαδών και άφησε στη δεύτερη θέση τον Παγέτ (28%) και τον Οκάμπος (28%).

Τον Μάρτιο ο "Μπτρογκόλ" σημείωσε το πολύ σημαντικό γκολ με το οποίο οι Μασσαλοί νίκησαν εκτός έδρας 2-1 την Τουλούζ, ενώ σκόραρε και στην ήττα (2-3) από τη Λιόν.

Η L'Equipe, από εκεί και πέρα, αποκάλυψε ότι το 2005 ο Μήτρογλου θα μπορούσε να υπογράψει στην Οσέρ. Ότι όταν έπαιζε στην Κ19 της Γκλάντιμπαχ και είχε αναδειχθεί πρώτος σκόρερ (μπροστά από Εζίλ και Βάγκνερ), υπήρξε έντονο ενδιαφέρον, αλλά εντέλει υπέγραψε στον Ολυμπιακό.